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Отже, шуканий ряд Фур’є 
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До речі, задана функція неперервна на всьому відрізку  1;1 , за винятком точки 
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28. Розкласти функцію  f x x , задану на відрізку [0;], в ряд Фур’є: 

а) за косинусами;    б) за синусами. 

► а) Продовжуючи парно функцію  f x
 
на відрізок     [-,0], одержуємо  f x x , 

x є [-;]. Продовжуючи її далі, вже періодично, обчислюємо коефіцієнти 0 , :na a  
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Розклад в ряд Фур’є за косинусами має вигляд 
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► б) Продовжимо непарно функцію  f x
 
на відрізок   [-,0], одержуємо  f x x , x 
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Розклад в ряд Фур’є за синусами має вигляд 
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Зауважимо, що в даному випадку розклад за косинусами зручніший для обчислень, 

ніж розклад за синусами, оскільки члени ряду розкладу за косинусами спадають швидше. 

Крім того, функція  1S x  неперервна на всій числовій осі, а  2S x  має розриви першого 

роду в точках 2 ,
2

kx k k  


 . Тому    1f x S x  при усіх  0;x  , а    2f x S x  

при           0;x  . ◄ 

 


